

По существу дела могу пояснить следующее!:

Я, Шестун А.В. в настоящее время содержусь под стражей в ФКи СИЗО №1 УФСИ России по г. Москва в рамках уголовного дела №11202004403000166 по обвинению меня в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159, ч.6 ст.290, п.б ч.4 ст.141, ст.289 УК РФ

Мной на имя руководителя ПДСУ СК России подают несколько обращений о противодействии деятельности сотрудников ФСБ России в частности Ткачев Н.И. и иных лиц, обстоятельств которых я полностью не утверждаю и желаю дополнить.

С начальником в службы 9 управления ФСБ России Ткачевым Н.И. я познакомился примерно в октябре-ноябре 2009 года. С Ткачевым Н.И. я познакомился так как возглавляемое им подразделение принимало ко мне меры государственной защиты в рамках расследования уголовного дела в отношении сотрудника Генеральной прокуратуры РФ Авросимова С.В. Меры государственной защиты ко мне были приняты вплоть до моего задержания в 2012 году, конкретно ко мне первоначально представлялась личная охрана.

Фактически сразу с момента принятия ко мне мер государственной защиты Ткачев Н.И. мне заявил, что это подразделение от меня не никакой пользы. Данное заявление он сделал когда я будучи под государственной защитой заявил ему что, и, что в отношении меня по напечатанным основаниям хотят возбуждать уголовное дело по заявлению Романова С.И. известное по криминальным кругам по прозвищу «Граф». Каких-то конкретных требований Ткачев Н.И. мне не высказывал, к тому же 2009 года в отношении меня было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ, заявителем по которому являлся Романов С.И. При этом в службе 9 управления ФСБ России к расследованию данного дела не шла.

В 2012 году летом, месяце я не помню, Ткачев Н.И. в беседе со мной пожаловался на то, что у его подразделения очень мало спец. средств, сказав, что малая для спец. техника намного лучше их службой. Уже для налаживания отношения с Ткачевым Н.И. решил приобщить сотрудников в службы ФСБ России из Антарктиды под фирмой «Плюрус». Данные сотрудники приобрели мной знакомый Кривошубский В.Г., всего 10 Антарктидов обшлись в 3000 долларов США (по курсу 2012 года). Давьги я Кривошубскому В.Г. я не возвращал, так

Шестун А.В.

